

Автор: Текст: АО «Черномортранснефть», фото по Интернет-ссылкам
22.06.2017 13:40

*****5 июня на участке магистрального нефтепровода (МН) «Лисичанск-Тихорецк-1» в районе станицы Кущевская специалистами службы безопасности АО «Черномортранснефть» совместно с работниками ООО «Транснефть-Охрана» в 100 метрах от основной оси нитки нефтепровода была обнаружена криминальная врезка. При проведении поисковых мероприятий установлено, что в результате врезки произошел выход нефти объемом 0,8 м³.**



*****К работам по ликвидации последствий выхода углеводородного сырья в оперативном порядке приступили аварийно-ремонтные службы Тихорецкого районного управления магистральными нефтепроводами АО «Черномортранснефть». Работниками предприятия было локализовано место загрязнения путём сооружения земляного вала, возможность попадания нефти в реку Куго-Ея отсутствовала.** В кратчайшие сроки были осуществлены работы по очистке территории, сбору нефти и вывозу загрязненного грунта. Место инцидента было осмотрено представителями государственных структур, составлены акты осмотра.



Автор: Текст: АО «Черномортранснефть», фото по Интернет-ссылкам
22.06.2017 13:40

*****В настоящее время все мероприятия по ликвидации последствий криминальной врезки завершены.**

*****Ответственность за выход нефтепродукта несут неустановленные третьи лица, имевшие умысел на хищение топлива.**